

**PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE GÄLLANDE
SKÖVDE BRUKSHUNDKLUBB**

Datum: 2022-10-04

Möte Nr: 9

Plats: Skövde Brukshundklubb

Tid: 18:35

Närvarande: Lennart Strömberg, Jenny Pantzar, Anette Källström, Gunnar Hammarbäck, Therese Viktorsson

Anmäld frånvaro: Ulla Malmgren, Christer Lundeberg, Maria Lögdlund

Oanmäld frånvaro: Angelica Horschelmann

§1. Mötets öppnande

Ordförande Lennart Strömberg förklarade 18:35 mötet öppnat. Therese Viktorsson för protokollet.

§2. Godkännande av dagordning

Mötet beslöt att godkänna föreslagen dagordning.

§3. Godkännande av föregående mötens protokoll

Mötet beslöt att godkänna föregående mötesprotokoll (22-09-15 nr 8).

§4. Ekonomirapport: Klubbens ekonomi är god, även om återbetalning skall ske underhösten till de som anmält sig till det MT som ställts in. Kassören får i uppdrag att se över vilka konton som klubben kan använda för att få högsta ränta på bankmedel.

§5. Uppföljning pågående uppdrag

- a. Elavtal via Sjogersta El som löper ut 23-07-31, ett fast avtal med mix av vatten/kärnkraft, snittpris 1,10–1,20 kr/kilowatt.
- b. Agility: Nuvarande kommittéansvarig har av sagt sig uppdraget. Redovisning till årsmötet, se bilaga. Finns det någon annan som är intresserad av att ta över? Frågan får lyftas i samband med medlemsmötet i november.

§6. Skrivelser: SKK information kring föreningsverktyg.

§7. Distriktsinformation: Inget till mötet.

§8. Nya uppdrag:

- a. Hemsida via SBK: Vår nuvarande hemsida är krånglig och kostsam att underhålla samt jobba i för webbmaster. Föreslås därför att vi skapar en arbetsgrupp för att jobba fram en ny hemsida inom SBK:s nya hemsidkoncept.

**PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE GÄLLANDE
SKÖVDE BRUKSHUNDKLUBB**

- b. Anslutning till Stripe bör ske helst före årsskiftet så att 2023 års tävlingsinbetalningar kan hanteras genom systemet.

§9 Beslutsärende

Per Capsulam: Inget

Dag och tid för medlemsmöte i november? Styrelsen beslutar att medlemsmötet hålls 24/11 kl 19:00.

§10. Dialogfrågor

- a. Effektivisera styrelsemötena: Bordläggs till nästa möte.
b. Fördelning av uppgifter i styrelse: Bordläggs till nästa möte.

§11 Övrigt

- a. Belysning planer och skotträning. Belysningen kommer åtgärdas av elektriker då det var en fladdermus som byggt bo vid el centralen. Skotträning kan ske vid förfrågan, torsdagar 17:30 – 18:00.
b. Hjälpa Billinge BK i samband med SM-veckan, draghund. Annonsering kommer att ske på FB.

Mötets ordförande Lennart Strömberg förklarade 19:56 mötet för avslutat.

Protokollet justeras

Lennart Strömberg, ordförande


Therese Viktorsson, sekreterare